

Houthalen, 1st May 2024

To our customers and all other parties concerned,

REACH DECLARATION

Information on the regulation "(EC) No. 1907/2006 for the Registration, Evaluation, Authorisation, and Restriction of Chemicals" (Registration, Evaluation, Authorisation and Restriction of Chemicals - REACH).

Grafityp Selfadhesive Products is a downstream user and only uses Reach registered substances.

Furthermore, based on the information of our suppliers and to our own knowledge, we can confirm that:

- no products produced by Grafityp Selfadhesive Products contain substances in concentrations that exceed the permitted limit values laid down by "ECHA" (European Chemicals Agency) in its so-called "Candidate list" of "Substances of Very High Concern" (SVHC), updated on 23rd January 2024.
- no products produced by Grafityp Selfadhesive Products contain substances from REACH Annex XIV, so-called "Authorization list", updated on 1st November 2023;
- products produced by Grafityp Selfadhesive Products comply with all the restrictions as mentioned in Reach Annex VII, updated on 14th October 2022.

Grafityp Selfadhesive Products' goal is to guarantee safe products.

Please do not hesitate to contact us should you have any further queries.

Patrick Nijs CEO

Philippe Renquin Commercial Manager

Offices: Stationsstraat 43 . 3530 Houthalen-Belgium Plant & Logistics: Centrum-Zuid 1539 . 3530 Houthalen-Belgium +32 11 600 850 . export@grafityp.com . grafityp.com VAT BE0440575384